
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ

Έδεσσα, 23 Φεβρουάριου 2002

Ο Πρωθυπουργός Κώστας Σημίτης μιλώντας σήμερα στην Έδεσσα, 
στο Κλειστό Γυμναστήριο της πόλης, είπε εκτός κειμένου (βλ. 
αρχή σελίδας 5 της διανεμηθείσης ομιλίας του) τα ε§ής:

«Πρέπει να ορθώσουμε μέτωπο απέναντι στην απόπειρα απαξίωσης της 
πολιτικής, απέναντι στην απόπειρα αποδυνάμωσης της δημοκρατίας. 
Γιατί, αν δούμε καλά -  καλά κάποιους, οι οποίοι κινούνται σ’ αυτό το 
θολό τοπίο, θα θυμηθούμε κάποιες άλλες παλιές εποχές με θολά τοπία 
που κατέληξαν την Ελλάδα σε δικτατορία και πήγαν τη χώρα χρόνια 
πίσω. Ξέρουν οι κύριοι αυτοί ότι εμείς θα είμαστε το εμπόδιο για κάθε 
τέτοιου τύπου εξέλιξη.

Μέτωπο, λοιπόν, απέναντι στην ενορχηστρωμένη συγχορδία των 
εντυπώσεων με στόχο:

• Το «ροκάνισμα» των όσων έχουμε πετύχει.
• Τη νομή της εξουσίας από τους λίγους.
• Το σφετερισμό των κόπων και των θυσιών του ελληνικού λαού.

Σ’ αυτό το μέτωπο καλώ όλους τους πολίτες, σε όποια παράταξη και αν 
ανήκουν. Γιατί αυτό το μέτωπο εκφράζει τους Έλληνες, αφορά όλους 
μας, μάς εκφράζει όλους. Αφορά το σήμερα και το αύριο της δικής μας 
κοινωνίας.

►Ν Στην εκστρατεία λάσπης και συκοφαντίας αντιτάσσουμε τη δική μας 
καθαρή πολιτική.

►Η Στη διαπάλη των συμφερόντων αντιτάσσουμε τη θεσμική διαφάνεια 
των διαδικασιών μας.

►Μ Στην προσπάθεια εμπλοκής της δικαιοσύνης απαντάμε ότι η 
δικαιοσύνη δεν έχει ανάγκη ούτε από προστάτες, ούτε από 
υποβολείς.

►Η Στην επιχείρηση αιχμαλωσίας της πολιτικής απαντάμε με τη 
δύναμη της λαϊκής κυριαρχίας, με τη δύναμη του ελληνικού λαού. 
Αυτή είναι πιο ισχυρή δύναμη στη δημοκρατία μας.

• Το ΠΑΣΟΚ εκφράζει τη λαϊκή απαίτηση να πάει η χώρα μπροστά. 
Και η χώρα θα πάει μπροστά.

• Το ΠΑΣΟΚ εκφράζει το καθολικό όχι του ελληνικού λαού σε όσους, 
μη μπορώντας να κερδίσουν στην πολιτική διαπάλη, μη μπορώντας 
να κερδίσουν την εμπιστοσύνη του λαού, μη μπορώντας να 
κερδίσουν στις εκλογικές αναμετρήσεις, όπως προβλέπονται από το



Σύνταγμα της χώρας και της δημοκρατίας, έχουν επιλέξει μια άλλη 
στρατηγική: Μια στρατηγική, η οποία θυμίζει πολιτικές 
εκτροπής.
Και εμείς λέμε: Όχι σε τέτοιες στρατηγικές. Ορθώνουμε τη 
δύναμή μας απέναντι σε τέτοιες προσπάθειες. Γιατί κατακτήσαμε 
αυτή τη δημοκρατία με κόπο και δεν τη χαρίζουμε σε κανέναν».


